

**ప్రజల సమస్యలను పరిష్కారించాలి**

• కలెక్టర్ రవినాయక్



ఫిర్యాదులను స్వీకరిస్తున్న కలెక్టర్ రవినాయక్

మహబూబ్ నగర్, జూలై 3 : ప్రజల ఫిర్యాదులను ఎప్పటికప్పుడు పరిష్కరించాలని కలెక్టర్ రవినాయక్ అన్నారు. సోమవారం కలెక్టరేట్ లోని సమావేశ మందిరంలో సంబంధిత అధికారులతో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఫిర్యాదులను పరిష్కరించడంలో ఏ విభాగంలోనూ నిర్లక్ష్యం ఉండకూడదన్నారు. రెండో విడుత గౌరెల పంపిణీకి వచ్చిన దరఖాస్తులను తాసీల్దార్లు, ఎంపీడివోలు పరిశీలించాలని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ 2021-22 సంవత్సరానికి సంబంధించి బీవీ ఫ్లానింగ్ ఆఫీసర్ రూపొందించిన హ్యాండ్ బుక్ ను విడుదల చేశారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ సీతారామా రావు, సెన్సల్ కలెక్టర్ పద్మశ్రీ, ఆర్డీవో అనిల్ కుమార్, జెడ్పీసీఈవో జ్యోతి, జిల్లా పశు సంవర్ధక శాఖ అధికారి మధుసూదన్ గౌడ్, డిఆర్డివో యాదయ్య, సీపీవో దశరథం, జిల్లా అధికారులు పాల్గొన్నారు.

**పేదలకు అండగా సీఎంసహాయనిధి**

మిడ్చిల్, జూలై 3 : అనారోగ్యంతో బాధపడే నిరుపేదలకు ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి అండగా ఉందని ఎంపీపీ సుదర్శన్, జెడ్పీటీసీ శశిరేఖబాలు అన్నారు. ఇటీవల అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ పైవేట్ దవాఖాన చికిత్స పొందిన వారికి ప్రభుత్వం నుంచి మంజూరైన సీఎం సహాయనిధి చెక్కులను పంపిణీ చేశారు. మండలంలోని వల్లబురావుపల్లికి చెందిన కళావతికి రూ.72,500, లింబొత్తండా చెందిన శంకర్ కు రూ.52,500, మసిగుండ్లపల్లి మనెయ్యకు రూ.23వేలు, వేముల ఈశ్వరమ్మ రూ.20వేలు, వడియాల బంగరమ్మ రూ.5వేల చెక్కులను అందజేసారు. కార్యక్రమంలో ఉపసర్పంచ్ తిరుపతి నాయక్, భీమరాజ్, సురేశ్, సుకుమార్, నర్సింహ, సైదులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

**బాలానగర్ లో..**

బాలానగర్, జూలై 3 : రాష్ట్రంలో పేదలకు కార్పొరేట్ స్టాంపు వైద్యం సీఎం కేసీఆర్ అందజేస్తున్నారని వైస్ ఎంపీపీ వెంకటాచారి అన్నారు. మండలంలోని కేతిరెడ్డిపల్లికి చెందిన నవీన్ సీఎంఆర్ఎఫ్ నుంచి మంజూరైన రూ.42 వేల చెక్కును బాధితుడికి సోమవారం అందజేశారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ గ్రామ అధ్యక్షుడు నర్సింహయ్యాదవ్ పాల్గొన్నారు.

**త్వరలో బీటీ రోడ్డు పనులు ప్రారంభం**

బాలానగర్, జూలై 3 : మండల కేంద్రం నుంచి చిన్నరేపల్లి గ్రామ వరకు వేసే బీటీ రోడ్డు పనులు త్వరలో ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి ప్రారంభించనున్నారని రైతుబంధు సమితి మండలాధ్యక్షుడు గోపాల్రెడ్డి తెలిపారు. సోమవారం మండలంలోని మార్గ మధ్యలో అమృతపల్లి రోడ్డు వద్ద సర్వే పనులను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ బీటీరోడ్డు వేయడానికి సర్వే నిర్వహించి పనులను ప్రారంభించనున్నట్లు తెలిపారు.

**దరఖాస్తుల స్వీకరణ**

మహబూబ్ నగర్, జూలై 3 : జిల్లాలోని అర్హులైన ఎస్సీ విద్యార్థిని, విద్యార్థుల నుంచి బెస్ట్ అవెలబుల్ స్కూల్స్ లో ఒకటి నుంచి 5వ తరగతి లో ప్రవేశానికి సంబంధించి దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు ఎస్సీ సంక్షేమ అధికారి పాండు సోమవారం ప్రకటనలో తెలిపారు. పట్టణానికి చెందిన వారి ఆదాయం రూ.2లక్షలలోపు, గ్రామీణ ప్రాంతాల వారికి రూ.1.50 లక్షల ఆదాయం మించి ఉండకూడదని పేర్కొన్నారు. ఈనెల 15వ తేదీలో ఎస్సీ సంక్షేమ శాఖ అధికారి కార్యాలయంలో దరఖాస్తులను సమర్పించాలని సూచించారు. సమాచారం కోసం 08542-220020 నెంబర్ ను సంప్రదించాలని కోరారు.

**గ్రామదేవతలను దర్శించుకున్న శివకుమార్**

జడ్పర్ల, జూలై 3 : గ్రామదేవతల దర్శన కార్యక్రమంలో భాగంగా సోమవారం గురుపౌర్ణమి సందర్భంగా రాష్ట్ర సంగీత, నాటక అకాడమీ మాజీ చైర్మన్ శివకుమార్ బూరెడ్డిపల్లిలో గ్రామ దేవతలను దర్శించుకున్నారు. కొంతకాలంగా ఆయన గ్రామదేవతల దర్శన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా సోమవారం జడ్పర్ల మున్సిపాలిటీలోని బూరెడ్డిపల్లిలో గల శివాలయం, అంజనేయ స్వామి ఆలయం, బౌద్ధాయి, పోవమ్మ అమ్మవారి ఆలయాలను దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్ కోట్ల ప్రశాంత్ రెడ్డి, పీవీసీసీఎస్ చైర్మన్ మల్లేశ్, మాజీ సర్పంచ్ వెంకటేశ్, మాజీ వార్డు మెంబర్ నర్సమ్మ, అంజనేయులు, నర్సింహులు పాల్గొన్నారు.

**శివాలయంలో పూజలు చేస్తున్న శివకుమార్**



గండ్ల : వెన్నాచేడలో గురుపౌర్ణమి సందర్భంగా ఊరేగింపు నిర్వహిస్తున్న గ్రామస్థులు



బాలానగర్ : సాయినాథుడికి పూజలు నిర్వహిస్తున్న భక్తులు



జడ్పర్ల : సకలదేవతల ఆలయంలో సాయిబాబాకు పూజలు చేస్తున్న భక్తులు

# భక్తిశ్రద్ధలతో గురుపౌర్ణమి

- కిక్కిరిసిన సాయిబాబా ఆలయాలు
- స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు చేసిన భక్తులు
- అన్నదానం చేసిన ఆలయ నిర్వాహకులు

పాలమూరు/జడ్పర్ల/టౌన్/బాలానగర్/గండ్ల/దేవరకర్ల/భూత్పూర్, జూలై 3 : జడ్పర్ల మండలంలో గురుపౌర్ణమి వేడుకలను సోమవారం ఘనంగా జరుపుకున్నారు. జడ్పర్ల మున్సిపాలిటీలోని సాయినగర్ కాలనీలో గల సకలదేవతల ఆలయంలో షిరిడిసాయిబాబా ఆలయంలో వేదపండితులు యాగేశ్వర్, దుర్గాప్రసాద్ అధ్యక్షులలో స్వామివారికి తెల్లవారుజామున 3:30 గంటల నుంచి స్వామివారికి సుప్రభాత సేవ, కాకడపారతి, పల్లకిసేవ కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. అనంతరం నిర్వాహకులు భక్తులకు తీర్థప్రసాదాలు, అన్నదాన కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. బాలానగర్ మండల కేంద్రంలోని సాయిబాబా ఆలయంలో గురుపౌర్ణమి వేడుకలను ప్రజలు భక్తిశ్రద్ధలతో జరుపుకున్నారు. మహబూబ్ నగర్ పట్టణంలోని గణేశ్వర్ గోడవల ఆంజనేయస్వామి ఆలయానికి అనుసంధానమైన సాయిబాబా మందిరంలో గురుపౌర్ణమి సందర్భంగా సాయిబాబాకు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అదేవిధంగా స్వామివారికి పల్లకిసేవ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. అలాగే మహిళలు బాబాకు సాముహిక ప్రతాళు నిర్వహించారు. అనంతరం ఆలయ నిర్వాహకులు భక్తులకు మధ్యాహ్నం అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. గండ్ల ఉమ్మడి మండల వ్యాప్తంగా గురుపౌర్ణమి వేడుకలను ప్రజలు భక్తిశ్రద్ధలతో ఘనంగా జరుపుకున్నారు. మండలంలోని వెన్నాచేడ షిరిడి సాయి మందిరంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి, గ్రామంలో భక్తి పాటలతో స్వామివారి

చిత్రపటాన్ని ఊరేగించారు. అలాగే దేవరకర్ల మండలంలోని లక్ష్మీపల్లిలో కనకదుర్గా దేవి అమ్మవారి దేవస్థానంలో గురుపౌర్ణమి సందర్భంగా భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయంలో ఉదయం నుంచి భక్తులు సాయిబాబాకు అభిషేకం, హారతి వంటి ప్రత్యేక పూజలు చేసి తమ మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. భూత్పూర్ మండలం అమిస్తా పూర్ శివారులోని షిరిడిసాయి ఆశ్రమంలో సోమవారం గురుపౌర్ణమి వేడుకలను భక్తిశ్రద్ధలతో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆశ్రమంలో సాయిబాబాకు తెల్లవారు జాము నుంచే భక్తులు విప్ర సంఖ్యలో హాజరై అర్చనలు, అభిషేకాలు నిర్వహించారు. అంతేకాకుండా ఆశ్రమంలో నవగ్రహపూజ, గణపతి హోమం, మధ్యాహ్నం హారతి ఇచ్చి భక్తులకు ఆలయ నిర్వాహకుడు సాయిరాం గురుతత్వ సందేశాన్ని ఇచ్చారు. అనంతరం మధ్యాహ్నం భక్తులకు అన్నదానం చేశారు. సాయంత్రం స్వామివారి పల్లకి సేవ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. జడ్పర్ల పట్టణంలోని సరస్వతీ శివమందిరం పాఠశాలలో సోమవారం గురుపౌర్ణమి, వ్యాస పూర్ణమి కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా జరుపుకున్నారు. అదేవిధంగా సంస్కార



పాలమూరు : బాబా దర్శనానికి వేచి ఉన్న భక్తులు

భారతి అధ్యక్షులలో సలూరాజు చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా కళాకారుడు తబల్విస్ రాములును శాలువాతో సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ ధర్మకర్త పీ. రమేష్, నవీన్, గోపాల్, కృష్ణారావు, శ్రీనివాస్, చందు, ప్రసాద్, రాఘవేంద్ర, శ్రీనివాస్, బాలేశ్వర్, యాదమ్మ, జయమ్మ, ఆలయ అర్చకులు హరిస్వామి, గణేశ్వర్, సాయిబాబా ఆలయ ధర్మకర్త పద్మజగోపాల్ యాదవ్, వెన్నాచేడ సర్పంచ్ పుల్లారెడ్డి, అనంతసినారెడ్డి, అనంత లక్ష్మారెడ్డి, శివమల్లమ్మ, నరేంద్రరెడ్డి, గోపాల్, నారాయణ రెడ్డి, రాంరెడ్డి, బాలప్ప, కే.వెంకటయ్య, నాగేంద్రకుమార్, వెంకటయ్య, మల్లికార్జున్, శరణప్ప, బస్వరాజ్, ఆలయ ధర్మకర్త మొసలి ప్రతాపరెడ్డి, గోనల రాధాకృష్ణ, గంగాధర్ గౌడ్, బాలమణి, సుప్రీయ, శిరిషా, సంతోషి, శ్రీదేవి, యాదమ్మ, నోముల కృష్ణయ్య, సుధాకర్ రెడ్డి, శ్రీకాంత్, రాధాకృష్ణ, కనకప్ప, రజని, వెంకటయ్య, ఉషాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



జడ్పర్లటౌన్ : సరస్వతీ శివమందిరంలో గురుపౌర్ణమి వేడుక



భూత్పూర్ : బాబా దర్శనం కోసం కిక్కిరిసిన భక్తులు



దేవరకర్ల : లక్ష్మీపల్లిలోని కనకదుర్గా ఆలయంలో..

## ఎక్కువ ధరకు విక్రయిస్తే చర్యలు

వసూలు చేస్తే చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. డీఏవో వెంట బివో గోపీనాథ్ ఉన్నారు. విత్తనాల వివరాలు నమోదు చేయాలి

పాలమూరు, జూలై 3 : మహబూబ్ నగర్ పట్టణంలోని విత్తన, ఎరువుల షాపులను సోమవారం జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి వెంకటేశ్ తనిఖీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా దుకాణాల్లో విత్తనాల విక్రయ నమోదు వివరాలను రిజిస్ట్రార్ లో తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా విత్తనాలు కొనుగోలు చేయడానికి వచ్చిన రైతులతో మాట్లాడుతూ కొనుగోలు చేసిన విత్తనాల రశీదును తప్పనిసరిగా తీసుకోవాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో మహబూబ్ నగర్ అర్బన్ వ్యవసాయ అధికారి శ్యామ్ యాదవ్, సిబ్బంది, రైతులు పాల్గొన్నారు.

• డీఏవో వెంకటేశ్

సంచాలకుడు అంజనేయులు అన్నారు. మండలంలోని సరిత ట్రేడర్స్, మన గ్రోమోర్, విత్తన దుకాణాలను సోమవారం తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా విత్తనాల స్టాక్, పలు రికార్డులను పరిశీలించారు. కార్యక్రమంలో ఏవో ప్రశాంత్ రెడ్డి, రైతులు పాల్గొన్నారు.

**రైతులకు అవగాహన సదస్సు**  
దేవరకర్లరూరల్ (కౌకుంట్ల), జూలై 3 : రసాయన ఎరవుల ద్వారా భూమి విషతుల్యంగా మారుతుందని, దీని దృష్టిలో ఉంచుకుని ప్రతి రైతు ప్రకృతి సేద్యాన్ని ప్రోత్సహించేందుకు ముందుకువాలని భారతి జిల్లా అధ్యక్షుడు రాజనర్సింహ పిలుపునిచ్చారు. సోమవారం కౌకుంట్ల మండలం అప్పంపల్లిలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల అవరణలో ఏర్పాటు చేసిన అవగాహన సమావేశంలో వారు మాట్లాడారు. రైతులకు సేంద్రియ, ప్రకృతి వ్యవసాయంపై పలు సూచనలు చేశారు. కార్యక్రమంలో రైతులు పాల్గొన్నారు.

**బాలానగర్ లో..**

బాలానగర్, జూలై 3 : రైతులకు నాసిరకం విత్తనాలు విక్రయిస్తే చర్యలు తప్పవని జడ్పర్ల డివిజన్ సహాయ వ్యవసాయ

**లకార్డులను పరిశీలిస్తున్న జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి వెంకటేశ్**

జడ్పర్ల, జూలై 3 : ఎరువులు, విత్తనాలు కొనుగోలు చేసే రైతుల వద్ద ఎక్కువ ధరలు వసూలు చేస్తే చర్యలు తీసుకుంటామని జిల్లా వ్యవసాయాధికారి వెంకటేశ్ ఎరువులు, విత్తన దుకాణాల యజమానులను హెచ్చరించారు. సోమవారం జడ్పర్ల పట్టణంలోని విత్తన, ఎరువుల దుకాణాలను జిల్లా వ్యవసాయాధికారి వెంకటేశ్ తనిఖీ చేశారు. మనగ్రోమోర్, ఆగ్రోస్, ధరణి ఫర్టిలైజర్ తదితర దుకాణాల్లో ఇన్వాయిసులు, లైసెన్సులు, బిల్ బుక్ లు, స్టాక్ రిజిస్ట్రర్ ను తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా డీఏవో మాట్లాడుతూ విత్తనాలు, ఎరువులు కొనుగోలు చేసే రైతుల వద్ద అధిక ధరలు